

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 10 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей городского округа город Галич Костромской области».

КОНКУРС ВЕЛОСИПЕДИСТОВ СРЕДИ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ «БЕЗОПАСНОЕ КОЛЁСИКО»

Провела воспитатель
Павлова Марина Борисовна
8 октября 2010 года

Содержание

- ▣ 1. Парад участников.
- ▣ 2. Первый конкурс
- ▣ 3. Второй конкурс
- ▣ 4. Третий конкурс
- ▣ 5. Четвёртый конкурс
- ▣ 6. Пятый конкурс
- ▣ 7. Награждение.
- ▣ 8. Итоговый

Парад участников



Участников конкурса приветствуют болельщики: «Ура! Команде «Быстрые!»

Первый конкурс



«Слалом между стойками»

«На старт! Внимание Марш!»

Саша! Быстрее!

Второй конкурс



«S -
образная
дорожка»



«Пусть дорога длинною лентою вьётся...»

Третий конкурс



«Езда по
квадрату»



«Ура доехал!»



«Не вписался!»

«Тихе едешь дальше
будешь»

Четвёртый конкурс



«Прямая
дорожка»



«Ай-ай! Допустил
погрешность»



«Надо
сосредоточиться на
дороге».

«Кручу, кручу, кручу педали кручу...»

Пятый конкурс

«Прицельное торможение»



«Фу, успел!»



«Только бы тормоза
сработали!»

Награждение



«Молодцы! Мы за вас болели!»

Итоги конкурса

В МДОУ «Детский сад № 10 городского округа город Галич Костромской области 8 октября 2010 года прошёл конкурс велосипедистов среди ДОУ Костромской области «Безопасное колёсико».

В конкурсе участвовали дети старшей группы (5-6 лет). Для детей было организовано театрализованное представление «Принцесса и велосипед или как уберечься от бед» в котором они принимали активное участие (решали задачи по правилам дорожного движения, пели частушки и песни, читали стихи на заданную тему).

В ходе конкурса ребята показали отличные знания теории Правил дорожного движения, а так же виртуозную езду через препятствия на велосипедах. Болельщики активно поддерживали участников конкурса, поддерживая дух соревнования и азарт. В ходе конкурса выделились 3 конкурсанта, которые заняли призовые места и получили медали победителей. Остальным участникам были вручены дипломы участников конкурса «Безопасное колёсико». Все дети были награждены сладкими подарками. А сколько радости, положительных эмоций получили дети в ходе конкурса невозможно передать словами. Довольные и счастливые возвращались они вечером домой, обсуждая свои удачи и неудачи с родителями.

Я очень довольна прошедшим конкурсом и в дальнейшем обязательно проведу его снова.